

До будущих встреч!

Заключительный концерт Краснодарского театра музыкальной комедии

Три недели гастролировал на Николаевщине Краснодарский театр. Спектакли гостей с Кубани шли в театре имени Чкалова, на сценах районных Домов культуры, а концерты и встречи со зрителями нередко устраивались на открытых площадках, в цехах предприятий.

И вот последний концерт. В нем принимают участие почти все артисты театра, оркестр под руководством главного дирижера М. Киракосова и Я. Верховского. Зрительный зал заполнен до отказа. Концерт открыл один из самых популярных артистов театра Б. Петровский. Зрители знают его как талантливоего исполнителя комедийных ролей в многочисленных спектаклях. Он и сегодня порадовал зрителей чтением фельетонов, басен, эпиграмм.

Тепло встретили зрители заслуженных артистов Российской Федерации К. Крахмалеву и Н. Крижановского, Мастерски, с теплым юмором исполняют они сцену и дуэт из оперетты И. Дунаевского «Золотая долина». С новой силой вспыхивают аплодисменты, когда на сцене появляются народный артист РСФСР М. Лусинян и артистка А. Боярская, которые изображают сцену встречи Сусика и Прасковьи Никаноровны из оперетты Ю. Милютин «Трембита».

Успешно выступали артисты Б. Леонов, И. Гордиенко, Л. Рогова, В. Власовская, А. Федосов, Г. Курочкин, А. Шурьгина, а также солисты балета Д. и А. Киселевы, Кателина, Сидоров, Шадчина, Серегин, Петровская, Тимофеев, Гурьян.

В знак глубокой благодарности за веселое и жизнерадостное искусство начальник областного управления культуры тов. Агеев вручил театру адрес Николаевского горкома КП Украины, исполкома городского Совета и управления культуры, зрители преподнесли цветы.

Отвечая на сердечные приветствия, главный режиссер театра Т. Д. Гогава искренне поблагодарила николаевцев за теплый прием, выразила надежду, что нынешняя встреча с николаевским зрителем не будет последней.

— До свиданья, до будущих встреч!

В. ПЕТРОВ.